



Pregão Eletrônico RFB/Sucor/Copol nº 90004/2024

OBJETO: Registro de preços para eventual contratação de uma Solução de Serviços Integrados para Receita Federal do Brasil com suporte e garantia por 12 (doze) meses prorrogável nos termos da lei.

> > PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 4 < <

O Pregoeiro, designado pela Portaria nº 364, de 15 de fevereiro de 2024, da Coordenação—Geral de Programação e Logística (Copol), da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil, divulga à empresa interessada a resposta abaixo relativa ao questionamento interposto, por meio do correio eletrônico copol.licitacao@rfb.gov.br, no dia 11 de junho de 2024, sobre o Edital:

QUESTIONAMENTO Nº 1:

“No portal ComprasNET consta cadastrada a quantidade detalhada na coluna “Qtd Estimada” presente na Tabela 1: Condições Gerais da Contratação da página 21 do Termo de Referência. A quantidade estimada diverge da quantidade a ser registrada na Ata de Registro de Preços, esta divergência impactará sensivelmente no “Valor Total Estimado a Contratação” presente na Tabela 1: Condições Gerais da Contratação. Entendemos que a quantidade correta a estar cadastrada no ComprasNET deveria ser a quantidade detalhada na coluna “Qtd a Registrar” da mesma Tabela 1: Condições Gerais da Contratação e conseqüentemente o “Valor Total Estimado a Contratação” deverá ser atualizado. Está correto o nosso entendimento o nosso entendimento? Caso contrário, solicitamos maiores esclarecimentos quanto a quantidade a ser disputa o certame e a quantidade a ser registrada na Ata de Registro de Preços.”

RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO Nº 1:

O entendimento está correto. O “Valor Total Estimado da Contratação” será atualizado.

Brasília-DF, 17 de junho de 2024.

ANDRÉ LUIZ DOS SANTOS
Pregoeiro

A
SECRETARIA ESPECIAL DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL
COORDENAÇÃO-GERAL DE PROGRAMAÇÃO E LOGÍSTICA (COPOL)
SECRETARIA DE LICITAÇÃO - SLIC
REF.: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90004/2024
REF.: PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 18220.000126/2024-31

ESCLARECIMENTOS

Ilmo. Sr. Pregoeiro,

A Lanlink Soluções e Comercialização em Informática S/A. vem, respeitosamente, formular esclarecimentos relativos ao referido PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90004/2024.

Questionamento 01:

No portal ComprasNET consta cadastrada a quantidade detalhada na coluna “Qtd Estimada” presente na **Tabela 1: Condições Gerais da Contratação** da página 21 do Termo de Referência.

A quantidade estimada diverge da quantidade a ser registrada na Ata de Registro de Preços, esta divergência impactará sensivelmente no “Valor Total Estimado a Contratação” presente na **Tabela 1: Condições Gerais da Contratação**.

Entendemos que a quantidade correta a estar cadastrada no ComprasNET deveria ser a quantidade detalhada na coluna “Qtd a Registrar” da mesma **Tabela 1: Condições Gerais da Contratação** e consequentemente o “Valor Total Estimado a Contratação” deverá ser atualizado.

Está correto o nosso entendimento o nosso entendimento? Caso contrário, solicitamos maiores esclarecimentos quanto a quantidade a ser disputa o certame e a quantidade a ser registrada na Ata de Registro de Preços.

Atenciosamente,

Lanlink Soluções e Comercialização em Informática S.A
Valdinei Zimmer
Gerente de contas Público
E-mail: valdinei.zimmer@lanlink.com.br / adm.licitacao@lanlink.com.br

RE: Questionamento 2 - PE 90004/2024 - LANLINK

RFOC-Licitacao Copol-CxCorp <copol.licitacao@rfb.gov.br>

Seg, 17/06/2024 12:51

Para:Valdinei Zimmer <valdinei.zimmer@lanlink.com.br>

Cc:Regeane Maria Vasconcelos Lobo <regeane.lobo@lanlink.com.br>;David Saraiva Martins <david.saraiva@lanlink.com.br>;Aline Raquel Rodrigues Do Nascimento <aline.nascimento@lanlink.com.br>;Amanda Kelly Do Nascimento Freitas <amanda.freitas@lanlink.com.br>

 1 anexos (204 KB)

Pedido de esclarecimentos 04.pdf;

Boa tarde!

Em atendimento ao seu pedido de esclarecimento. Eis aqui o arquivo anexado.

Atenciosamente.

Divisão de Licitações (Dilic)

Coordenação-Geral de Programação e Logística (Copol)

Subsecretaria de Gestão Corporativa (Sucor)

Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil (RFB)

De: Valdinei Zimmer <valdinei.zimmer@lanlink.com.br>

Enviado: terça-feira, 11 de junho de 2024 14:34

Para: RFOC-Licitacao Copol-CxCorp <copol.licitacao@rfb.gov.br>

Cc: Regeane Maria Vasconcelos Lobo <regeane.lobo@lanlink.com.br>; David Saraiva Martins <david.saraiva@lanlink.com.br>; Aline Raquel Rodrigues Do Nascimento <aline.nascimento@lanlink.com.br>; Amanda Kelly Do Nascimento Freitas <amanda.freitas@lanlink.com.br>

Assunto: Questionamento 2 - PE 90004/2024 - LANLINK

Prezado(a) Pregoeiro(a),

A **Lanlink Soluções** vem respeitosamente, formular questionamentos 2 (anexo) relativo ao referido **Pregão Eletrônico nº 90004/2024 – RFB**.

Por gentileza, nos responder com maior brevidade possível para que possamos dar continuidade aos trabalhos.

Agradecemos desde já a atenção e colaboração.

Atenciosamente,

Valdinei Zimmer

Gerente de Contas Estratégico



+55 61 99811-9585

+55 61-3686-6853

4007-2559

www.lanlink.com.br

De: Valdinei Zimmer

Enviada em: quarta-feira, 5 de junho de 2024 10:30

Para: copol.licitacao@rfb.gov.br

Cc: Regeane Maria Vasconcelos Lobo <regeane.lobo@lanlink.com.br>; David Saraiva Martins <david.saraiva@lanlink.com.br>; Aline Raquel Rodrigues Do Nascimento <aline.nascimento@lanlink.com.br>

Assunto: Questionamento 1 - PE 90004/2024 - LANLINK

Prioridade: Alta

Prezado(a) Pregoeiro(a),

A **Lanlink Soluções** vem respeitosamente, formular questionamentos 1 (anexo) relativo ao referido **Pregão Eletrônico nº 90004/2024 – RFB**.

Por gentileza, nos responder com maior brevidade possível para que possamos dar continuidade aos trabalhos.

Agradecemos desde já a atenção e colaboração.

Atenciosamente,



Valdinei Zimmer

Gerente de Contas Estratégico

+55 61 99811-9585

+55 61-3686-6853

4007-2559

www.lanlink.com.br

ENC: Pedido de Esclarecimento nº 4 - Pregão Eletrônico RFB/Sucor/Copol nº 90004/2024 - Solução de Serviços Integrados MS365

Fabio Ricardo Goncalves Bernardo <fabio.bernardo@rfb.gov.br>

Seg, 17/06/2024 10:55

Para:Andre Luiz dos Santos <andre-luiz.santos@rfb.gov.br>

Resposta ao questionamento:

"O entendimento está correto. O "Valor Total Estimado da Contratação" será atualizado.

De: Fabio Ricardo Goncalves Bernardo

Enviada em: quinta-feira, 13 de junho de 2024 15:17

Para: Andre Luiz dos Santos <andre-luiz.santos@rfb.gov.br>

Cc: RFOC-Licitacao Copol-CxCorp <copol.licitacao@rfb.gov.br>; Danielle Carvalho Barbosa <danielle.barbosa@rfb.gov.br>; Luiz Carlos Ferreira <Luiz-Carlos.Ferreira@rfb.gov.br>

Assunto: RES: Pedido de Esclarecimento nº 4 - Pregão Eletrônico RFB/Sucor/Copol nº 90004/2024 - Solução de Serviços Integrados MS365

André,

Esse pedido tratará da suspensão do Pregão.

Vou deixar a resposta com vocês.

Att

Fabio

De: Fabio Ricardo Goncalves Bernardo <fabio.bernardo@rfb.gov.br>

Enviada em: terça-feira, 11 de junho de 2024 17:10

Para: RFOC-Licitacao Copol-CxCorp <copol.licitacao@rfb.gov.br>; Fernando Braz de Souza <fernando.b.souza@rfb.gov.br>; Jose Fabio Soares <jose.f.soares@rfb.gov.br>; Josivan Ismael Cararo <josivan.cararo@rfb.gov.br>; Marcio Oliveira Rocha <Marcio.Rocha@rfb.gov.br>; Beatriz Maria Silveira do Sul Ferreira <beatriz-maria.ferreira@rfb.gov.br>; Vicente Eduardo Costa de Paula Pessoa <vicente.pessoa@rfb.gov.br>; Andre Luiz dos Santos <andre-luiz.santos@rfb.gov.br>

Cc: Sonia Magali Gama Machado <sonia.magali-machado@rfb.gov.br>; Danielle Carvalho Barbosa <danielle.barbosa@rfb.gov.br>; Luiz Carlos Ferreira <Luiz-Carlos.Ferreira@rfb.gov.br>

Assunto: RE: Pedido de Esclarecimento nº 4 - Pregão Eletrônico RFB/Sucor/Copol nº 90004/2024 - Solução de Serviços Integrados MS365

@Andre Luiz dos Santos

Como o questionamento abaixo trata de manuseio do Compras.gov.br, remeto a dúvida à Dilic.

De qualquer forma, seguindo o pregão 90002/2024, a empresa licitante tem razão.



Ministério da
Fazenda



Receita Federal

Lote	Item	Módulo	Descrição	SKU	Requisição Mínima	Quantidade Estimada	Quantidade Registrada	Valor Unitário Mensal	Valor Unitário Anual	Total
			Microsoft Power Platform, contendo os software Power BI, Power Automate, Power Virtual Agents e Power Apps							
	1	Power Apps	Power Apps Plan Sub Per User	SEJ-00002	1	200	288	R\$ 105,12	R\$ 1.261,44	R\$ 363.294,72
	2	Power Apps	Power Apps Per App Sub 1 App or Portal	J8Q-00005	1	200	270	R\$ 26,34	R\$ 316,08	R\$ 85.341,60
	3	Power Pages	Power Pages Auth Users T1 Sub (100 User/Site/Mo)	VQQ-00002	1	10	21	R\$ 1.097,33	R\$ 13.167,96	R\$ 276.527,16
	4	Power Pages	Power Pages Anonymous Users T1 Sub (500 User/Site/Mo)	VQN-00002	1	10	21	R\$ 411,50	R\$ 4.938,00	R\$ 103.698,00
	5	Power Automate	Power Automate Premium USL Sub Per User	1O4-00001	1	3	15	R\$ 129,68	R\$ 1.556,19	R\$ 23.342,85
	6	Power Automate	Power Automate Flow Sub Min 5 Licenses	SFJ-00001	1	5	25	R\$ 525,53	R\$ 6.306,36	R\$ 157.659,00

Questionamento 01:

No portal ComprasNET consta cadastrada a quantidade detalhada na coluna "Qtd Estimada" presente na Tabela 1:

Condições Gerais da Contratação da página 21 do Termo de Referência.

A quantidade estimada diverge da quantidade a ser registrada na Ata de Registro de Preços, esta divergência impactará sensivelmente no "Valor Total Estimado a Contratação" presente na Tabela 1: Condições Gerais da Contratação.

Entendemos que a quantidade correta a estar cadastrada no ComprasNET deveria ser a quantidade detalhada na coluna

“Qtd a Registrar” da mesma Tabela 1: Condições Gerais da Contratação e consequentemente o “Valor Total Estimado a Contratação” deverá ser atualizado.

Está correto o nosso entendimento o nosso entendimento? Caso contrário, solicitamos maiores esclarecimentos quanto a quantidade a ser disputa o certame e a quantidade a ser registrada na Ata de Registro de Preços.

De: RFOC-Licitacao Copol-CxCorp <copol.licitacao@rfb.gov.br>

Enviado: terça-feira, 11 de junho de 2024 15:19

Para: Fabio Ricardo Goncalves Bernardo <fabio.bernardo@rfb.gov.br>; Fernando Braz de Souza <fernando.b.souza@rfb.gov.br>; Jose Fabio Soares <jose.f.soares@rfb.gov.br>; Josivan Ismael Cararo <josivan.cararo@rfb.gov.br>; Marcio Oliveira Rocha <Marcio.Rocha@rfb.gov.br>; Beatriz Maria Silveira do Sul Ferreira <beatriz-maria.ferreira@rfb.gov.br>; Vicente Eduardo Costa de Paula Pessoa <vicente.pessoa@rfb.gov.br>

Cc: Sonia Magali Gama Machado <sonia.magali-machado@rfb.gov.br>; Danielle Carvalho Barbosa <danielle.barbosa@rfb.gov.br>; Luiz Carlos Ferreira <Luiz-Carlos.Ferreira@rfb.gov.br>

Assunto: Pedido de Esclarecimento nº 4 - Pregão Eletrônico RFB/Sucor/Copol nº 90004/2024 - Solução de Serviços Integrados MS365

Boa tarde!

Solicitamos à equipe técnica para responder ao pedido de esclarecimento, o mais breve possível dentro de dias úteis, referente ao Pregão Eletrônico RFB/Sucor/Copol nº 90004/2024 - Solução de Serviços Integrados MS365, processo SEI nº 18220.000126/2024-31.

André Luiz dos Santos

Divisão de Licitações (Dilic)

Coordenação-Geral de Programação e Logística (Copol)

Subsecretaria de Gestão Corporativa (Sucor)

Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil (RFB)

De: Valdinei Zimmer <valdinei.zimmer@lanlink.com.br>

Enviado: terça-feira, 11 de junho de 2024 14:34

Para: RFOC-Licitacao Copol-CxCorp <copol.licitacao@rfb.gov.br>

Cc: Regeane Maria Vasconcelos Lobo <regeane.lobo@lanlink.com.br>; David Saraiva Martins <david.saraiva@lanlink.com.br>; Aline Raquel Rodrigues Do Nascimento <aline.nascimento@lanlink.com.br>; Amanda Kelly Do Nascimento Freitas <amanda.freitas@lanlink.com.br>

Assunto: Questionamento 2 - PE 90004/2024 - LANLINK

Prezado(a) Pregoeiro(a),

A **Lanlink Soluções** vem respeitosamente, formular questionamentos 2 (anexo) relativo ao referido **Pregão Eletrônico nº 90004/2024 – RFB**.

Por gentileza, nos responder com maior brevidade possível para que possamos dar continuidade aos trabalhos.

Agradecemos desde já a atenção e colaboração.

Atenciosamente,

Valdinei Zimmer

Gerente de Contas Estratégico



+55 61 99811-9585

+55 61-3686-6853

4007-2559

www.lanlink.com.br

De: Valdinei Zimmer

Enviada em: quarta-feira, 5 de junho de 2024 10:30

Para: copol.licitacao@rfb.gov.br

Cc: Regeane Maria Vasconcelos Lobo <regeane.lobo@lanlink.com.br>; David Saraiva Martins <david.saraiva@lanlink.com.br>;
Aline Raquel Rodrigues Do Nascimento <aline.nascimento@lanlink.com.br>

Assunto: Questionamento 1 - PE 90004/2024 - LANLINK

Prioridade: Alta

Prezado(a) Pregoeiro(a),

A **Lanlink Soluções** vem respeitosamente, formular questionamentos 1 (anexo) relativo ao referido **Pregão Eletrônico nº 90004/2024 – RFB**.

Por gentileza, nos responder com maior brevidade possível para que possamos dar continuidade aos trabalhos.

Agradecemos desde já a atenção e colaboração.

Atenciosamente,

Valdinei Zimmer

Gerente de Contas Estratégico



+55 61 99811-9585

+55 61-3686-6853

4007-2559

www.lanlink.com.br